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REQUERIMENTO Nº 597/2019 
  

Requer ao Poder Executivo 
Municipal as informações 
adiante solicitadas e que 
considere as sugestões ora 
propostas. 

                                                                                         
           Excelentíssimo senhor presidente; 
           Excelentíssimos senhora e senhores vereadores! 
 
 CONSIDERANDO a importância que tem despertado na população 
barbarense os altos investimentos dedicados na revitalização dos grandes 
espaços públicos do município, contribuindo para que aos olhos dos 
transeuntes ou por quem façam uso deles, passeando, caminhando ou, 
simplesmente, eles se admirem do empenho e do capricho com que a 
administração municipal tem mirado neles ao longo dos seus dois mandatos;  
 
 CONSIDERANDO haver no município um logradouro público bastante 
aprazível e também maravilhoso, localizado praticamente no centro da cidade, 
o qual, também, está a merecer a mesma atenção e o mesmo cuidado da 
administração municipal, mercê da impossibilidade e do perigo a que estariam 
sujeitos quem se dispusesse a caminhar por ele à noite, ou mesmo durante o 
dia, pela impressão desagradável de abandono que desperta, mesmo que se 
disponha a visualizá-lo ou observá-lo à distância; 
 
 CONSIDERANDO a transformação total e absoluta que o Jardim 
Conceição sofrera com a construção do Corredor Metropolitano e a remoção 
do antigo pontilhão ferroviário e a supressão da linha ferroviária, com o 
consequente aplainamento do nível elevado por onde circulavam os comboios 
ferroviários, tornando possível a ligação centro-zona leste sem maiores 
percalços; 
   
 CONSIDERANDO que a remodelação ocorrida em toda a extensão 
daquele antigo trecho ferroviário entre o viaduto da Avenida Anhanguera, o 
início da Avenida Tiradentes – em frente a estação ferroviária - até as 
proximidades da avenida Bandeirantes provocara uma verdadeira revolução 
naquela região, desde sempre desvalorizada pela presença do cemitério 
municipal, acarretando agora uma supervalorização imobiliária, com a alegria 
dos moradores que têm as suas residências aí próximas; 
    
 CONSIDERANDO que a administração municipal poderia estender a 
remodelação verificada na região, ao longo dos cem anos completados em 
2017, quase que degradada, mas que ainda carece de alguns cuidados, 
mormente onde está localizado o Vale das Flores, cujo início – ou final – se dá 
na Avenida da Saudade, bem perto da região ferroviária ora remodelada,  
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 REQUEIRO nos termos do artigo 10, inciso X, da Lei Orgânica do 
Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o art. 63, inciso IX, do 
mesmo diploma legal que seja oficiado o senhor prefeito municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações, considerando, 
inclusive, oportunas as sugestões abaixo indicadas: 
  

1. Que obstáculo irremovível tem impedido as administrações 
anteriores e, também, a atual de dar o arremate final à conclusão do Vale das 
Flores, indagação pertinente, aliás, que inúmeros munícipes vêm formulando 
ao longo do tempo, sem que jamais tenha havido uma manifestação concreta e 
esclarecedora que permitisse a sua perfeita compreensão, já que tal recanto, 
situado praticamente no centro da cidade, com a ligação da Rua Acre com a 
Avenida da Saudade possibilitaria aos usuários de, efetivamente, desfrutar da 
sua beleza e dos seus encantos? 

 
2. Enquanto tais providências não ocorrem por que não preencher 

aqueles espaços vazios do vale com árvores frondosas e frutíferas? 
 
3. Por que não aproveitar as suas encostas com espécies 

compatíveis com o lugar, fazendo com que um lugar já grandioso se transforme 
num verdadeiro cartão-postal? 

 
4. Por que não substituir a iluminação do lugar com novos postes e 

luminárias com maior luminosidade, possibilitando maior segurança aos 
usuários que se dispuserem a caminhar pela via, mormente, à noite? 

 
5. O espaço mais encantador do vale é justamente a área não 

totalmente urbanizada que liga a Rua Acre à Avenida da Saudade, haja vista 
que a sua encosta por ser mais alta em relação à via caminhante chama mais a 
atenção, dispondo de árvores de grande porte que embeleza muito o cenário, 
além de abrigar moradias muito compatíveis com aquele local; 

 
6. Imagine-se, por exemplo, caso a administração barbarense leve 

em consideração as observações e as sugestões ora formuladas, como poderá 
vir a ser transformado e embelezado o vale, tornando-o tal qual os seus 
idealizadores supuseram originalmente; 
  

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 3 de setembro de 2019. 
 
                                 Paulo Cesar Monaro 

             Paulo Monaro - Vereador 

               


